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1. Miejscowość w której zawarto układ w 1494 r. dzielący wpływy między Hiszpanię i Portugalię. 

2. Miasto w Indiach do którego w 1498 r. dotarł Vasco da Gama. 

3. Jeden spośród trzech okrętów płynący w pierwszej wyprawie Krzysztofa Kolumba. Jego 

kapitanem był Martín Alonso Pinzón. 

4. Włoski matematyk, astronom i kosmograf, twórca teorii mówiącej że płynąc na zachód przez 

Atlantyk można dotrzeć do Indii. 

5. Stolica państwa Azteków. 

6. Rodzaj statku używanego podczas odkryć geograficznych, była nim np. Santa Maria. 

7. Hiszpańskie wyprawy zbrojne podejmowane w celu podboju nowo odkrytych terenów. 

8. Hiszpański konkwistador podbił imperium Inków. 

9. Odkrywca portugalski jako pierwszy dopłynął do Przylądka Burz. 

10. Stolica państwa Inków. 

11. Imię włoskiego kupca i podróżnika, od którego nazwą wzięła Ameryka. 

https://pl.wikipedia.org/wiki/Mart%C3%ADn_Alonso_Pinz%C3%B3n

